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УВАЖАЕМИ ГОСПОДИИ ХАДЖИЯИЕВ, 

Във връзка с питане на г-н Мариян Иванчев Иванов, общински съветник от ПП „Възраждане" 

относно ремонтните дейности по пътя за кв. Сарафово, Ви предоставям следната информация: 

Въпроси: 

1. Има ли възможност Община Бургас временно да преустанови ремонтните дейности в 
участька между Гробищния парк и Северния обход, за да не се възпрепятства движението в 
натоварените летни месеци и те да продължат на есен? 

2. Ще бъдат ли и кога, запълнени неравностите и дупките на същия път между кв. 
„Сарафово" и Северния обход? 

Отговор: 

Отсечката от републикански път I-9 получи одобрение за финансиране в държавния 

бюджет през април, 2004г. В началото на м. Юни беше получен0 разрешение от АПИ за 

въвеждане на временната организация на движение във връзка с предстоящите ремонтни 

дейности. Отсечката е в изключително лош0 съст0яние, а в същото време е подложена на 

голямо натоварване през активния летен сезон. 

Иаправената и съгласувана от АПИ временна орга.низация на движение, предвижда 

поетапно затваряне на всяко една от платната и дава възможност за пропускане на трафика в 

две ленти във всяка от посоките, като осигурява алтернатива за посоката Сарафово - Бургас 

през новоизградения Северен обход на Бургас. Затварянето на движението дава възможност 

едновременно с ремонта на пътя да се реализира и друг проект на общината, за който има 

осигурени целеви средства, а именно изграждане на кабелна мрежа и фундаменти на 

сrьлбове за ново осветление в тази отсечка. 

Отлагането на ремонта за есента, носи риск както за безопасността на движението, 
така и за загуба на осигурени средства. Въпреки това, след приключване на дейностите по 
започнатия ремонт, ще бъде разгледан вариант за отлагане на ремонта на второто платно през 
есента. 



Обръщаме внимание, че важен фактор при ремонт на пътни настилки е външната

температура, която оказва влияние върху качеството на полатане на асфалтовите пластове.

Особено голямо значение това има при полагането на износващия пласт

асфалт(сплитмастик), предназначен за интензивно натоварени пътища, какъвто е конкретния

случай.

Текущо се запълват дупки по трасето между Северния обход и кв. Сарафово, но

неравностите могат да бъдат отстранени с реконструкция или основен ремонт, такъв какъвто

се извършва в участька между Северен обход и Бургас

С уважение,

ИНЖ. ЧАНКА КОРАЛС         
Заместник-кмет      
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